
     

２０２０． ３．１                           No.４５８ 

 

 

 

 

                             (一社)秋田市建設業協会  

 

目    次 

 

１．定例会議  

○工務委員会 

○理事会 

○企画委員会 

 

２．部会・青年会等の活動 

○建築部会役員会 

○土木部会役員会 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

１．定例会議                          

○工務委員会                     ２月１９日（水） 
  委員長他９名が出席し工務委員会を開催しました。 

事務局がこれまでの実績を報告後、各議案について審議した結果、下記のとおり決 
定し理事会に諮問することとしました。 
 
【議題】 Ｒ２年度事業について 
《公益目的支出計画対象事業（継続事業）》 
地域振興に関する事業 
人材育成研修事業 

     ａ．測量技術研修会 
Ｒ２年度も秋田市建設技術協会測量技術研修会要綱を受領後、工務委員 

を中心に例年通りの対応を行うこととしました。 
    
ｂ．建設技術研修会 
   講演会開催についてＲ２年度は必要に応じて対応することとし、次回の 

役員会に於いてその都度協議することとしました。 
  

ｃ．安全管理研修会 
Ｒ２年度も秋田労働基準監督署からの「労働災害防止の秋田地区建設工 

事関係者連絡協議会」開催案内を待って、例年通り対応を行うこととしま
した。 

 

ｄ．建設工事現場視察研修会 
現場視察の候補として、土木現場は「市道 川尻新屋線新川橋架替工事 

（岡精組）」を、建築現場は旧平野美術館、大森山サル舎、市立病院基礎工 
事及び新泉駅等を対象として７月目途に実施することとし、次回役員会で 
最終決定を行うこととしました。 

 
安全推進事業 
ａ．建設工事現場安全パトロール 

Ｒ２年度も秋田労働基準監督署及び工事検査室からの連絡を待って、例 
       年と同じ対応をすることとしました。 

 
《その他の会計》 

   その他 
ａ．道路除排雪に関する安全確保事業 

昨冬の除排雪対応への意見交換会による反省点を、今冬に反映させるた 
め、新年度第 1回目の意見交換会を、早い時期に開催するよう秋田市に申 
し入れすることとしました。また、第２回目の意見交換会は１０月中旬に 
開催できるよう交渉することとしました。 

 
《その他》  

      事務局は協会の令和 2年度通常総会・懇談会の開催日が、５／１９に決定した
ことを報告しました。 



     

○理事会                       ２月２５日（火） 
  理事１３名、監事２名、会長特命参与が出席し理事会を開催しました。 

恒例により林会長の議長就任後、定款に基づき議事録署名人に、 渡辺監事及び伊 
藤監事を指名しました。 
次第により以下のとおり会議が行われました。 

《報告事項等》 
① 工務委員会（２／１９） 
② 青年会役員会（２／２０） 
③ 建築部会役員会（２／２１） 

    事務局は来年度事業計画について協議した上記３会の概要報告を行いました。その
後議長は補足説明を求めたが発言者はなく、理事会はこれを了承しました。 

《議事》 

議案１ 令和２年度 秋田市建設業協会通常総会の来賓者について 
   総会開催日 ： 令和２年５月１９日（火） 
   開催時間  ： 総会 １６：００ ・ 懇談会 １７：３０  

※ 役員改選 
    場所    ： 秋田キャッスルホテル 
事務局は総会の開催日等の決定事項について報告した後、議長は来賓者案内リスト 

４３名について意見を求めた結果、1名削除とし残り４２名に対し総会懇談会来賓の 
案内をすることとしました。 
尚、総会・懇談会案内文には「創立４０週年」を明記することとしました。 

 
議案２ 協会創立４０周年の記念品について 
    ・記念品目（予算 ５０００円程度／人） 

    ・数量（協会員６１名、総会来賓出席者（重複）？、その他） 
    ・プレート 

「（一社）秋田市建設業協会創立４０周年記念・令和２年５月」 
三役会が決定した記念品カタログのステンレスマグ白色（Ｐ３５８ 品番３５８- 

０６ｗ ５０００円／個）を理事会に示し協議した結果、全会員と通常総会出席来
賓者への同品１００個を注文することとしました。 
尚、協会員と建功会員の記念品重複についてはこれを了としました。また、来 

賓者の内、当日の欠席者には「配布なし」とすることとしました。 
                   
《協会の関係行事の日程等について》 
① 土木部会役員会（来年度事業と予算 ２／２６） 
② 企画委員会（令和２年度事業計画と予算 ２／２７） 

③ 建築部会（秋田市建築関連団体連絡協議会総会・懇談会 ３／４） 
④ 運営委員会（３／１７） 
⑤ 建築部会講演会・情報交換会（４／９、ルポールみずほ） 
⑥ 建築部会定時総会（５／２８、キャッスル？） 

事務局は上記６項目を報告しました。 
 
《その他》 
 ・事務局はばっけの会の総会・懇談会（３／１０）開催日の報告を行いました。 
 ・林会長から会員権継承規定の見直しと、協会の正会員と成り得る者を、定款を変 

更せずに規約として明確にするよう運営委員長に指示（各社からの推薦による代 



     

表者一人とする）がありました。 

 
 次回理事会開催日を３月３０日（月）三役会１０時・理事会１１時に決めて午 
前１１時３９分閉会しました。 

 
ｐｓ．新コロナウイルス感染症に関する県からの通知により、秋田市建築関連団体連絡 

協議会総会・懇談会３／４）と、ばっけの会総会・懇談会（３／１０）を３／２中止 
としました。 

        
 

○企画委員会                     ２月２７日（木） 
  委員長他１０名が出席し工務委員会を開催しました。 

事務局がこれまでの実績を報告後、各議案について審議した結果、下記のとおり決 

定し理事会に諮問することとしました。 
【議題】 令和２年度事業について 
《公益目的支出計画対象事業(継続事業)》 
社会貢献活動事業 

  公共福祉施設等寄贈事業 
事務局は昨年度までに対象となった寄贈実績（新設建築物）を説明後、議 

長は寄贈対象先について意見を求めたところ、来年度は秋田市全施設対象と 
してマスク・消毒薬を、または新設した仁井田コミセン若しくは駅前西口駐 
車場に対して備品を寄贈する提案があり、理事会に諮問し方向性が示された 
段階で秋田市の対象個所室を特定し交渉することとしました。 

 
地域振興に関する事業 

人材育成研修事業 
事務局はこれまでの実績を報告後、議長は来年度実施事業について意見を 

求めた結果、時代を反映し感染症（新コロナウイルス）に関する講演会、秋 
田市のオリンピックメダリスト（今年の東京五輪対象者 例 北都銀行バド 
ミントン選手・コーチ）に関する講演会の２点について提案があり、企画委 
員会としてこれを理事会に諮問することとしました。   

 
《その他の会計》 

その他の会計 
研修・講習・講演会事業 
研修視察（自由テーマ） 
事務局は実績について報告後、議長は質問・意見を求めたが発言者は無く、

今後の業界の状況を踏まえ臨機応変に進めることとしました。 
 

福利厚生事業 
生ビール会   
事務局はこれまでの実績を説明し、議長は意見を求めたところ、例年の開 

催時期が７月下旬から８月盆前が多いことから、今年の東京五輪観戦との重 

複が予想されるため、秋口の開催を目途に進めることとし、理事会に諮問す 
ることとしました。 

 



     

ゴルフ大会（協会、土木部会、建築部会協賛） 

事務局は昨年度企画委員会においてこれまでの実績から、開催日（１０月 
第２週水曜日頃）の固定化について理事会承認を得ているため、令和２年度 
の大会は、現段階で１０月８日（木）と９日（金）の何れかとし、会場を秋田 
椿台ＣＣ・７組・キャディ７人・９時半頃のスタートとして、仮予約を完了 
することとしました。 
同案件を３月理事会に諮問し承認後、実施日を決定することとしました。 
 

その他 
   安全祈願祭 

例年通り開催することを決め、協会総会後の役員会に於いて、実施日等を 
具体に決定することとしました。  

     

         

２．行事報告                          

○建築部会役員会                      ２月２１日（金） 

   加藤部会長他９名が出席し役員会を開催しました。 

事務局は前回役員会以後の当部会が実施した秋田市建築関連団体連絡協議会監査・ 

役員会（１／１６）及び建築部会新年会（１／２２）について報告を行いました。 

議長は質疑・意見を求めたが発言者はなく、役員会はこれを了承いたしました。 

次に議案１の令和２年度事業計画(案)・予算（案）について、事務局は資料により 

説明を行い、議長は質問・意見を求めたが発言者はありませんでした。その後、議長 

は総括として、懸案のオリンピック施設の視察見学について、今年 9月末から１１月 

上旬を目途に実施したい旨諮ったところ同案む含め議案１は承認されました。  

議案２の令和２年度建築部会定時総会について、事務局は昨年度の総会・懇談会に 

ついて状況を説明し、議長は意見を求め協議した結果、今年度の定時総会開催日につ 

いては、令和２年５月２８日（木）とし、開催会場は秋田キャッスルホテル、総会開 

会時間は午後５時から、懇談会は５時３０分から行うこととしました。 

また、来賓案内者の選定については、平成３１年度総会の来賓者に、上下水道事業 

管理者１名を加え、合計９名を来賓として案内することとしました。 

議案３の講演会並びに情報交換会開催日について協議した結果、講演テーマは「令 

和２年度秋田市建築関連事業等」に決定し、早く把握する必要があるため、建築部会 

の定時総会とは分離し、開催日を４／９（木）又は４／１０（金）を目途に、不調の場 

合は翌週の４／１３（月）、４／１４（火）、４／１５（木）の何れかの開催とするこ 

ととしました。また、会場は「ル・ポールみずほ」に予約することとしました。 

  

ｐｓ．理事会終了後、希望会場のル・プールみずほに確認したところ、開催日を４月 

９日とし予約することが出来ました。  

 

 

 



     

〇土木部会役員会                 ２月２６日（水） 

山岡部会長他８名が出席し役員会を開催しました。 

事務局は前回役員会以後の当部会が実施した土木部会員会議（９／３）及び忘年会 

（１２／６・ホテルメトロポリタン秋田 於）について報告を行いました。 

議長は質疑・意見を求めたが発言者はなく、役員会はこれを了承致しました。 

   次に議案１の令和２年度事業計画（案）・予算（案）について、事務局は今年度の 

実施事業について概要説明を行いました。その後議長は質問・意見を求め、協会工務 

委員長から、除排雪の秋田市道路維持課との意見交換会年２回の内、初会について 

は、４月若しくは５月の中旬くらいの早い時期開催が望ましいとの意見がありまし 

た。 

この件について協議したところ、議長は昨冬と今冬を振り返ると降雪量が当初予想 

に比べ少ないなか、除排雪重機のリース料金が高く、反面秋田市からの手当てが少な 

いことから、この件について次回土木部会役員会の中で、工務委員にも参加案内を出 

し各抱える問題を具体にしたうえで、初回の秋田市との除排雪の意見交換会において 

で、秋田市に対し明確に改善が必要であることを伝え、秋田市の今冬の除排雪対応に 

反映されるよう準備をすることとしました。 

議案２の土木部会定時総会（令和２年度）について 事務局は今後のスケジュール 

  について説明後、議長は土木部会の定時総会の日取りについて役員に諮ったところ、 

定時総会日を６／３（水）、開催場所をメトロポリタン秋田とし、同日に秋田市の土 

木関連事業等についての講演会も同時開催することとしました。 

尚、来賓者については、次回役員会で決定することにしました。 


